



**ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ПИРЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ
РАДИ**

Н А К А З

20.04.2023

м. Пирятин

№ 44-од

**Про підсумки проведення I етапу
обласного фестивалю-конкурсу
„Молодь обирає здоров'я“**

Відповідно до листа Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації від 03.04.2023 № 02.02-18/334 „Про проведення обласного фестивалю-конкурсу „Молодь обирає здоров'я“ у 2022/2023 н.р., Положення про проведення щорічного Всеукраїнського фестивалю-конкурсу „Молодь обирає здоров'я“, затвердженого спільним наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту від 24.11.2009 №1061/4128 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18.12.2009 за № 1228/17244, наказу відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради від 05.04.2023 № 39-од „Про проведення I етапу обласного фестивалю-конкурсу „Молодь обирає здоров'я“ в заочному форматі було проведено I етап обласного фестивалю-конкурсу „Молодь обирає здоров'я“ (далі – фестиваль-конкурс), який включав у себе конкурс літературно-музично-спортивних міні-композицій (5 команд), конкурс плакатів (11 робіт) та конкурс фотографій і художніх робіт (12 робіт).

При оцінюванні виступів журі врахувало рівень виконавської майстерності, оригінальність художнього оформлення, сценічну культуру, артистичність та емоційність виконання, використання засобів активізації аудиторії, відповідність костюмів, рівень режисури та дотримання часового регламенту.

Журі відзначило позитивну тенденцію, спрямовану на популяризацію переваг здорового способу життя, формування у молоді безпечної поведінки, збереження власного здоров'я та здоров'я оточуючих, відображення духовних цінностей і традицій народу в поєднанні з сучасними тенденціями розвитку культури та мистецтва.

Враховуючи вищевикладене та на підставі протоколів журі конкурсу

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити результати I етапу обласного фестивалю-конкурсу „Молодь обирає здоров'я“.

2. Нагородити грамотами відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради переможців та призерів I етапу обласного фестивалю-конкурсу „Молодь обирає здоров'я“ відповідно до списку, що додається.

3. Відзначити грамотою відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради команду „Щасливе життя“ Пирятинського центру дитячої та юнацької творчості Пирятинської міської ради за вагомий внесок у популяризацію української сучасної культури задля зміцнення національної ідентичності.

4. Оргкомітету конкурсу до 25.04.2023 зареєструватися та направити до Полтавського обласного центру естетичного виховання гіперпосилання на відеофайл, завантажений на YouTube та заявку на участь.

5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради Охріменко Н. П.

Начальник відділу

Людмила ЗІБНИЦЬКА

Додаток
до наказу відділу освіти,
молоді та спорту
Пирятинської міської ради
20.04.2023 № 44-од

Список переможців та призерів I етапу
обласного фестивалю-конкурсу „Молодь обирає здоров’я“

У конкурсі літературно-музично-спортивних міні-композицій:

I місце - команда „Разом до здорового майбутнього“ Пирятинського ліцею №6 Пирятинської міської ради (керівник Шевчук М.Ф.);

II місце - команда „Ритм“ Новомартиновицької загальноосвітньої школи I-III ступенів Пирятинської міської ради (керівник Самійленко Н. М.);

II місце - команда „Вітамін“ Великокручанської загальноосвітньої школи I-III ступенів Пирятинської міської ради (керівник Вітем Л. А.);

II місце - команда „Імпульс“ Березоворудської загальноосвітньої школи I-III ступенів Пирятинської міської ради (керівники Запорожець О.П., Назаренко В.І.);

III місце - команда „Молодь обирає здоров’я“ Вишневецької загальноосвітньої школи I-III ступенів Пирятинської міської ради (керівник Ганус К. І.);

У конкурсі плакатів:

I місце – Самійленко Вікторія „Обери здоров’я – обери життя“, учениця Новомартиновицької загальноосвітньої школи I-III ступенів Пирятинської міської ради (керівник Стельмашенко О. М.);

I місце – Янголь Неля „Молодь України оберігає життя“, учениця Березоворудської загальноосвітньої школи I-III ступенів Пирятинської міської ради (керівник Запорожець О. П.);

I місце – Приходько Анна „В спортивному тілі – здоровий дух“, учениця Пирятинського ліцею №4 Пирятинської міської ради (керівник Горбань О.В.);

I місце – команда Brothers „Бути здоровими – це круто!“ Пирятинського ліцею №6 Пирятинської міської ради (керівник Шевчук М.Ф.);

II місце – Журба Дарія „Здоров’я – вибір свідомості“, учениця Пирятинського ліцею Пирятинської міської ради (керівник Терещенко О. В.);

III місце – команда „Здоров’ятко“ Вишневецької загальноосвітньої школи I-III ступенів Пирятинської міської ради (керівник Ганус К. І.);

III місце – Сизенко Віталій „За здоров’я“, учень Великокручанської загальноосвітньої школи I-III ступенів Пирятинської міської ради (керівник Вітем Л. А.);

III місце – Руденко Вікторія „Народна перлинка – для здоров’я вітамінка“, учениця Великокручанської загальноосвітньої школи I-III ступенів Пирятинської міської ради (керівник Вітем Л. А.);

III місце – Овсюк Марія „Міцне коріння – здорове покоління“, учениця Великокручанської загальноосвітньої школи I-III ступенів Пирятинської міської ради (керівник Вітем Л. А.);

III місце – Сопко Олена „Скажи своїм шкідливим звичкам – Ні!“, учениця Новомартиновицької загальноосвітньої школи I-III ступенів Пирятинської міської ради (керівник Стельмашенко О. М.);

III місце – Панасенко Варвара „Ми за здоровий спосіб життя“, учениця Новомартиновицької загальноосвітньої школи I-III ступенів Пирятинської міської ради (керівник Стельмашенко О. М.).

У конкурсі фотографій:

I місце – Ощинський Владислав та Ощинський Кирило, „Правильне харчування – здорове життя“, учні Пирятинського ліцею (керівник Зварич І.А.);

I місце – Учні 6-Б класу Пирятинського ліцею №4, „Здорові діти – здорова нація“, (керівник Шаповал Н.О.);

I місце – команда „Щасливе життя” Пирятинського Центру дитячої та юнацької творчості Пирятинської міської ради (керівник Тимчур А. І.);

II місце – учні Новомартиновицької загальноосвітньої школи I-III ступенів Пирятинської міської ради „Естафета здоров'я“, (керівник Самійленко Н. М.);

II місце – учні Березоворудської загальноосвітньої школи I-III ступенів Пирятинської міської ради „Вперед до перемоги“, (керівник Запорожець О. П.);

II місце – Ветрова Поліна „Здорова нація – майбутнє України“, учениця Пирятинського ліцею №4 Пирятинської міської ради (керівник Ветрова Н. Ю.);

II місце – Ощинський Владислав та Ощинський Кирило, „Активний відпочинок – запорука здорового життя“, учні Пирятинського ліцею (керівник Зварич І.А.);

II місце – Ощинський Владислав та Ощинський Кирило, „В здоровому тілі – здоровий дух“, учні Пирятинського ліцею (керівник Зварич І.А.);

II місце - учні Вишневецької загальноосвітньої школи I-III ступенів Пирятинської міської ради „Зранку всі по розпорядку дружно робимо зарядку“, (керівник Ганус К. І.);

III місце – Забіла Яна „Ми – за здорове покоління“, учениця Великокручанської загальноосвітньої школи I-III ступенів Пирятинської міської ради (керівник Вітем Л. А.);

III місце – Кириленко Дмитро „Не знаєш що робити – іди в бібліотеку“, учень Новомартиновицької загальноосвітньої школи I-III ступенів Пирятинської міської ради (керівник Самійленко Н. М.).

Начальник відділу

Людмила ЗІБНИЦЬКА